中国长城铝业公司主办 中国长城铝业报社出版 国内统一刊号: CN41-0063 新闻热线:67296339 广告热线:67296200

国已被强力

总第 931 期

2008年8月

足期五

ZHONGGUO

铝郑州企业学习贯彻落实中铝公司年中工作会议精神专题会

中铝·河南

CHANGCHENG

LUYE

BAO

中铝郑州企业举办里板报展

热烈庆祝第 81 个建军节

本报讯(记者 许 祐)8月1日,中铝郑州 企业在办公楼前举办了庆八一黑板报展,此次展 览共展出了两公司各二级单位精心编排的三十 余幅黑板报。两公司领导王立建、孟若志、江新民 和公司党委宣传部部长李国刚等观看了展览。 一幅幅生动的画面全面地展现了解放军建

至 81 年来走过的光辉历程,一篇篇深情的文字 军 81 年来走近的光辉历程。一篇篇深情的文字 的含者中铝矾州企业广大职(员)工对人民子 兵的敬意。王立建略叹道:"中国人民解放军已经 走过了蜂艎的 81 年。在这次汶川大地震的抗震 株灾过程中,我们的人民军队是示出了强大的战 斗力和不怕难。不怕苦的精神,这种精神很值得 我们广大职(员)工学习。

中铝公司年中工作电视电话会要求

打好挖潜增效攻坚战

本报讯 (记者 许 拓 实习生 王 艳) 7月28日,中铝公司召开了2008年年中 工作电视电话会议。会议总结了上半年所取得的成绩和工作中的不足,安排部署了

营工作。 *业两公司领导王熙慧、曾 庆猛、王立建、孟若志、吕子剑、江新民、刘 保正、纪行、霍本龙,原长城铝副经理张维 华,河南分公司总经理助理鲍宇、孙少波、 长城铝经理助理高学功、副总会计师丁一及两公司机关部室、各二级单位负责人参

及两公司机关部案、各二级单位负责人参加了会议。 中铝公司党组书记、总经理肖亚庆代 表中铝公司作了(统一思想,坚定信心,迎 难而上,坚决打赢挖潜境文坚战)的工 作报告。他全面回顾总结了上半年的工

作,在充分肯定成绩的同时也客观地分析 了上半年工作中存在的问题。针对下半年 中铝公司将要面临的严峻外部形势,他要 中铝公司将要面临的严峻外部形势,他要来各单位在下半年要主要做好以下七方面工作:一、突出效益,严控成本,狠抓责任到位和措施落实;二、推进发展方式转变、努力保持国际化多金属矿业公司稳步发展的良好势头;三、增强紧迫感,加大节

能减排的攻坚力度;四、坚定不移地推进重点环节的 定不移地推进重点环节的 改革、实施内部资产调整 和管理整合;五,加快自主 创新能力建设,全力推进 和性之,以明确工作责任。 现在,以明确工作责任。 强度,是一个。 是一个。 是一。 是一个。 是一个。 是一个。 是一个。 是一个。 是一个。 是一个。 是一个。 是一个。 是一个。

设。 7月29日,中铝郑州 企业两公司召开了学习贯 彻落实中铝公司年中工作

彻落实中铝公司年中工作 会议精神专题会。 王熙楚表示,此次中 铝公司年中工作会议是在 严峻的经济形势下召开 的,非常及时,意义非常重 大,对于企业更好地开展 下半年的工作起到了积极 的指导作用。他结合肖总 的年中工作报告,要求中

铝郑州企业两公司职(员)工积极做好应 对各种困难局面的思想准备和措施准备。

对各种困难局面的思想准备和措施准备。 变压力为动力,打好衫潜微效的攻坠战, 确保顺利完成全年生产经营任务。 程序接近人考官总的年中工作报告客 观、辩证地分析和总结了上半年中铝公司 所遇到的困难和取得的成绩,对于下半年 的工作安排很有针对性。结合长城铝下半 年的工作。他指出、各单位要坚持以"服务 主业求生存。配套主业谋发展"为原则,加 土堆;后等地理论对。计值"空差公和通 大推讲后勤制度改革力度,完善各项规章

大推走后動制度改革力度,完善各项规章 制度,表极准是各项工作的能力稍进。 对工建在会上表示,肯急的工作报告 对工程公司,半年的经济形势分析得非 常透彻,实事求是地总结了上半年工作中 取得的成绩和出现的问题,对我们做好下 半年的工作的立了信心,他说,广大职 优别工程的过程,就识和思想绘一到企 如针手粉上来,力争师和识别今在工作。 业的大形势上来,力争顺利实现全年工作 目标

、 与会人员针对中铝公司党组书记、总 与会人员针对中部公司党组书记。总 经理普亚氏所作的年中工作报告,结合各 自分管的具体工作,畅谈了自己的感受和 体会。大家一致认为,肖总的报告全面地 总结和分析了上半年中铝公司的经济形 势,对下半年的工作进行了明确的安排的 部署,为中铝熔州企业两公司更好地实现 人每份77年日本经验了770分,即将上现 全年的任务目标奠定了坚实的思想基础。 **左图为专题学习会现场**。

企业视点

最后,陈建华代表院党委作了(围绕中心,齐州,其十,为全面实规师定的库包 hr (小,齐州,其十,为全面实规师定成年包 hr 任务而努力奋斗)的总统计形。就如何贯彻 落定见,一、认真学习贯彻落实好会议精神, 二、努力建设一支符合新时期要求的高素 质的干部队后、三围绕中心、齐邦(其干)确 保年度各项工作目标的实现。他号召全院 干部风工图进,社会、担租,就公给处 下部员工要进一步统一思想,振奋精神,坚定信心,克难攻坚,一手抓科技研发和产业 化,一手抓挖潜增效,降本增利,在完成研究院年度工作任务和实现长远发展目标的 征程上,作出新贡献,再创新佳绩!

放 思 想 郑 振 州 研 奋 究 院 召 袖 开 年争 中 作 T. 科 作 会 技 新 舌 献

解

曾庆猛在水泥厂调研时要求

坚定信心 迎接挑战 努力实现新的发展

本报讯(记者 赵 教 通讯员 汤葛杰)7月29日下午,长城铝 经理管庆猛。副经理需本龙、副总会计师丁一等一行到水泥 『调开 了解水泥厂上半年生产经营、项目建设等工作情况以及下阶段工作 思路。水泥 "领导班子和时关主要部门负责人陪同调研并参加了汇

。 曾庆猛一行深人到水泥生产现场,察看了5号窑、5号磨的生产



图为曾庆猛正在水泥厂中控室察看生产运行情况。 孟友光 摄影

本报讯 (记 者 李建考) 7月30日, 在第81个建军节来临之际,长城铝副经理 盂若志带领武装部、保卫滑防中心、经理 办、高退尽管理中心、分公司企业文化所 有关部室负责人来到解放军驻荥阳某部、慰

了该部队的官兵,并送去了慰

。 孟若志一行受到部队官兵的 热烈欢迎。在座谈中, 孟若志代 表中铝郑州企业广大干部职 (员) 工向部队官兵表示了节日

(员) 江南部队官兵表示了节日 时间候:并希望双方继续联转在 军民共雄中结下的容照友谊。 该部队旅长起耕对中铝州州 企业多年来一直给予的关上和厚 爱表示感谢,并表示将全力支持 中铝州州企业发展。 在河南陆军预备役某部二 贯、孟若志一行参观了部队第

的光辉历程。 随后,孟若志一行又来到老红军夏德俊 老人的家中慰问,并送去了慰问品。 下图为孟若志与邻队官兵亲初报手。



鱼水深情绕铝城

慰问信

老红军、烈军属、革命伤残军人、退伍

老紅军、烈军展、革命伤残军人、退伍 军、预备货运兵,民民而志仁, 八一建军节即将朱皓,在这伟大而光 荣的日子里,中国长城铝业公司,中铝河南 分公司,中铝矿业有限公司党,政工、团市 信仰致以崇加的题问和市日的规则; 中国人民解放军已经走过81年的,荣 练历程,81年来,人民解放军在中国共产党 的领导下,经受了各种污迹、整次,跨越了无 投坡塘险阻,为国家独立和民族解放建立 主由格及 了丰功伟绩

新中国成立后,人民解放军担负起了 保卫祖国、抵御外来侵略和抢险救灾等重任 條卫祖園,抵御外東侵縣和抢险徵贷章重任, 召之即東,東之能歲,越之能能。在迈向社会 主义現代化建设的新的历史时期,人民解故 星始終按照:或治含格,军事过硬、作促稅良, 公律严明,保障者为"的建军分析,全面加强 都队现代化和正规化建设,为保卫祖园,建设 祖国作出了新的贡献。无数事实证明,中国人 民解放军是一支经得起考验、值得信赖的人

民聯放年是一支經營經營需繳、值得信賴的人 民軍队、建促軍國家和民財益的祭發柱元 是信夫祖國的翻接长城, 中報鄉刊企业广大老紅军,烈军屬,革 命信残军人,退伍军人、預备投官兵和民兵 及指部队代良,传统和作风, 永葆革命本色 布电节,顾大角,识大佬, 城坡,参与企业经 济建设,全力支持企业建辛发展, 敬迎延住 不超越。選收不超去, 为企业的三个中間性 不褪色、退休不褪志,为企业的三个文明建设作出了突出贡献。在此,中铝郑州企业领导和全体职(员)工向你们致以衷心的感谢和崇高的敬意!

和崇高的故意! 在全面建设社会主义小康社会的今 天,希望你们继续发扬部队的光荣传统和 佐良作风,牢固树立大局意识,责任意识和 奉献意识,立足本职,扎实工作,为推进中 铝新州企业又好又快发展,实现中华民族 传大复兴,作出新的更更的贡献。

祝同志们节日愉快,身体健康,工作顺

中国长城铝业公司 中 铝 河 南 分 公 司 中铝矿业有限公司

2008年7月31日

中铝郑州企业生活后勤服务系统改革问题解答

(接上期第三版) 二、生活后勤服务系统改革的进展情况如

按照中铝公司的统一部署,中铝郑州企业认 真安排,积极组织,加快推进生活后勤服务系统改革工作。

I.成立领导小组,加强这单的组织领导。按照中铝公司《关于加快推进企业后勤服务系统改革的通知》(中铝管字[2006]177号)文件要求,中 铝郑州企业成立了后勤服务系统改革领导小组,成员由三公司相关领导及相关部门负责人组成,负责后勤服务系统改革的费用测算、改造项目实

负责后勤服务系统议车的效用则厚、欢造项目实施和收费制度改革方案起草等项工作。 后勤服务系统改革领导/组召开了多次生活 后勤服务系统改革任舍公/组织学习国家中 始公司相关政策规定。计论改革研涉及的计量设施改造、费用和收费制度改革方案等专项内容,并 结合企业实际、对中银郑州业后勤服务系统 革而临的各种问题向中铝公司汇报并提出建议。

2.做好数据测算,完成改革的方案起草。 证业主的占则系统金额应及地区电别依百八天1 中铝料州企业后勤服务系统计量设施改造的报 告》和《中铝郑州企业 2007 年度水、电计量设施 改造计划》等多个改造方案和计划。与此同时,认 真进行收费制度改革的费用测算,遵照后勤服务

真进行收费制度改革的费用测算、遵照后勤服务 市场化、社会化、产品服务费用任的原则、从尊重 历史和现状、维护明化创工切身利益的角度出发。 尊和了多个边本方案、为生活巨勤服务系统改革 积极稳妥的实施打下了基础。 支维非专则调研、学习借鉴中铝公司成员企 业的做选。特权生活启勤服务系统改革、郑州地区 企业对"七厂一院"的兄弟单位进行了调研、股时 了解兄弟单位选择了"调研、股时 了解兄弟里位贡勤服务系统文革的进展和股时 工程元章位贡勤服务系统文革的进展和股时,

南方企业都已实施了生活后勤服务系统改革,全 部实行市场化收费,已经走在了我们的前头。 4.制订方案。为了最大限度地保障广大职 (员)工及离退休人员的切身利益,结合郑州地区 (局)工及离退休人员的切身利益、结合郑州地区企业的实际制订了多个方案。在广泛征求广大职员)工及离退休人员意见的基础上不断完善方案,使我们上级中铝公司审批的方案能最大限度地用且国家效策,最大限度地联护广大职员)工及离退休人员的切身利益。5.已启动了水,电计量设施改造工作。2007年对16街时,04份市场6街游,04份市场以及23份方部分住房的计量电表安装已经完成,其他街坊计量电表安装正在帆紧进行之中。

他相关工作做了大量的准备工作。(未完待续)

后勤改革专栏